



# 笃信圣经长老会

## 班丹加略堂

周刊

4/1/2015

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

**2014年主题: “必须分辨” (希伯来书5章14节)**

亲爱的读者,

### 1. 深思圣诞

当我在反思默想圣诞意义之际, 看到今天 (2014 年 12 月 24 日) 海峡时报的首版有一文章: “还来得及买礼物”。之所以有这样的头版文章, 是因为对许多人来说, 圣诞节就是关于赠送礼物。

不久前, 我读过一篇文章 (也是刊载于海峡时报) 说到美国百货商场收入几乎达致 3 亿元, 算是美好的一年! 这就是这个世界如何以礼物交换量来评估圣诞节的成功与否。我恐怕这已经完全忽略了圣诞的要点。

圣诞节并不是关于交换礼物, 而是接受神的最伟大礼物, 主耶稣基督。这是应验了神在历史之初所应许的:

“我又要叫你和女人彼此为仇; 你的后裔和女人的后裔也彼此为仇。女人的后裔要伤你的头; 你要伤他的脚跟。” (创世记 3:15)

女人的后裔就是耶稣基督, 为了毁灭撒但邪恶势力而生 (这就是圣诞的意义, 耶稣基督以肉身诞生且承受被钉死在十字架之苦)。

### 2. 圣诞节教宗的指责 “教会改革的呼吁”

(2014 年 12 月 24 日海峡时报的报导)

罗马 — 教宗方济各 (Pope Francis) 在圣诞节严厉评击梵蒂冈官僚体制的演讲以震惊的沉默告终 — 不过, 却引起宗教分析人员研讨他的动机。

他在星期一说天主教会中的一些红衣主教、主教以及神父患了“属灵痴呆症”

分析员说他正设法改造他们的内心与行为。

意大利 La Stampa 日报梵蒂冈记者安德烈•托尔涅利 (Andrea Tornielli) 说教宗“并不是发动政治迫害, 而是要求每个人 (包括他自己) 作福音反省。”他说教宗是在扮演硬汉角色: “这是比教廷的结构改革更深入的事。”

意大利日报 II Sole 24 Ore 的梵蒂冈专家卡罗•马洛尼 (Carlo Marronia) 说: “这是彻底改革的意识与宗教宣言。”

“他虽然没有说出我们明年最可能看到的改革详情, 但是他指出教会需要改变的原则。”在他的常年演讲中, 教宗方济各警告神职人员不要贪恋权势、过着虚伪的双重生活且缺乏属灵同情心。他列出 15 种足以削弱事奉神的能力之“疾病与诱惑”, 邀请他们在圣诞节之前作“真正的自我反省”。

这并非他首次批评丑闻百出、充满阴谋的教廷，他也呼吁各成员节制嚼舌根传闲话，且 B 要为所行之事负责。

78 岁的教宗于去年 3 月当选上任，被授权全面改革教廷。

他以强硬却富有色彩的措词，批评教廷成员患上“追求权力病态”自我优越感以及“人生意义的精神分裂症”。他建议神职人员应该到“墓地走走”。并鼓励他们省察与改进自己。

“各位弟兄，让我们谨防说三道四的恐怖主义”，他这么告诉成排就座于使徒宫 16 世纪接待厅内的主教与红衣主教。座上有些专心直视，有些则低头默思。

他说这个“内部的病症”，会“征服它们的成员而变成一种危害全体和谐的癌症”。

将自己列为罪人之中的第一位拉丁美洲教宗再次强调他了解的教会，是能够服务穷困者以及周遭环境、远离丑闻、内讧与奢侈行为的宗教组织。

他在演讲后会见梵蒂冈工作人员时，为他和同仁的缺点，以及一些曾经伤害教会的丑闻请求众人的原谅。” — 摘自纽约时报法新社的报导

愿神祝福所有读者！

资深牧师杜祥和牧师

## 属灵操练 (1 月份)

### 金句背诵

(帖撒罗尼迦前书 3:13)

好使你们  
当我们主耶稣同他众圣徒来的时候，  
在我们父神面前心里坚固，  
成为圣洁，无可责备。

(希伯来书 12:14)

你们要追求与众人和睦，  
并要追求圣洁，  
非圣洁没有人能见主。

### 读经运动

旧约圣经：诗篇第 3 至 8 篇

每日灵修 (每日读经释义)

旧约圣经：诗篇第 4 至 10 篇

## 在神面前得蒙喜悦

**提摩太后书2:15** “你当竭力在神面前得蒙喜悦，作无愧的工人，按著正意分解真理的道。”

悉尼笃信圣经长老会的常年营会往年都从星期一开始举行，但今年却改从主日开始。因为参加营会的会众认为，往年的5天4夜不足够。今年营会的讲题取自提摩太后书2:15。“蒙喜悦”意指“被神鉴定为真品”。就如一个人研究一枚钱币，发现那钱币是真品一样。营会信息主要是挑战所有参与者评估他们和神的关系。神说，我们不需要等到审判日那天，站在祂面前时，才知道我们是否得蒙祂的喜悦。神的启示如是：我们每一个人现在都能确知，是否能把神赐给我们的生命，活得蒙神喜悦。以下是6天5夜、从星期一早开始到星期五为止的9个信息。

**信息#1 “在救恩和呼召里得蒙喜悦”**——提摩太后书1:8-12——大纲：不要以基督为耻—1:8；了解你的职责—1:9-11；建立信心—1:12。救恩是得蒙神喜悦的过程。倘若一个罪人还未在基督里重生，根本不可能蒙神喜悦，因为他是神的敌人，因为他的罪性，并他生命中罪的特征。一旦在基督里重生，我们必须知道在世被神救赎的原因。罪人一旦重生，就能上天堂，像那个同基督一起被钉的小偷一样；他死后就立即到了天国。神洁净我们是要我们在世上继续做祂的见证，好叫我们的生命能够显出基督。

待续 -- 第9页

## 在神面前得蒙喜悦

了解我们的呼召是至关重要的，这样我们才不至于毫无目标地活在世上。所有的呼召都有平等的意义。不管我们是否被召全职事奉，每一个呼召都是同等重要的。认为这个呼召比那个更好是错误的教导。是神呼召了我们。每个人必须完成神呼召他们做的事。司布真以主在最后的晚餐中所用的两样器皿进行了很好的说明。它们是圣餐用的杯和主用来洗门徒脚的盆。若我们是杯，就当做杯。若我们是盆，就当做盆。不可认为这个比那个好，也不要是杯却装作是盆，以此类推。

我们自始至终都要建立信心以保全我们的救恩。要过一个蒙神喜悦的生命，就不能在为主工作时使自己受损。要使我们受损，只需让我们质疑救恩。一旦无法肯定自己的救恩，我们就无法事奉，传福音也变得困难繁琐，敬拜也无味了。这么一来，我们的见证就会变得阴郁，显不出基督了。

待续 - 下星期 (11/1)

主内郭全佑牧师

